Pri Stépeni vznikaji okamzité neutrony a obvykle dva produkty Stépeni.

Okamzité neutrony — 99%, uvoliiovany cca 10-'*s po Stépeni, stifedni energie
2 MeV. Priblizné 2,43 okamzitych neutroni na jedno Stépeni 23U.

Zpozdéné neutrony — uvoliuji se z RA produktia Stépeni za riuzné dlouhou
dobu po Stépeni.

Maji velky vyznam z pohledu provozu, rizeni a dynamiky JZ.
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Zpozdéné neutrony vznikaji pri rozpadu radioaktivnich produktu Stépeni
Stiredni doba Zivota okamzitych neutronii : / =~ (10‘3 =107 )s

Stiredni doba Zivota zpozdénych neutronu cca 0,1 s.
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Prodluzuji stiedni dobu Zivota jedné generace neutronii: ¢ = /(1-p)+ ZBiTi
1=1
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In(2) Vy
1y, A= p=
T1/2 Vtot
V., =V, +V y Vo
tot p d \ . (neutronti/100 $té€peni)
/ 233U 0,667+0,0029
5 5 235U 1,621+0,05
Vg = 2,42 + 0,1 Vg = 2,63 238 J* 4.39+0,10
0 0 23%Py 0,628+0,038
Vi = 2,87 T 0,1 Vg = 3,12 240pyy* 0,95+0,08
24Py 1,52+0,11
242Py* 2,21+0,26




. StredI.n Podil zpozdénych neutront
i Prekursor energie T, [s] %]
[MeV] °
2351J 239py 2331y 235 239py 233y
1 87Br, 142Cs 0,25 55,72 | 54,28 55,0 0,021 | 0,0072 | 0,0226
2 1371, 88Br 0,56 22,772 | 23,04 20,57 0,140 | 0,0626 | 0,0786
138], 89B,
3 ©3.99Rb 0,43 6,22 5,60 5,00 0,126 | 0,0444 | 0,0658
139] (399K
4 143X, (09DB; 0,62 2,3 2,13 2,13 0,252 | 0,0685 | 0,0730
5 140], 145Csg 0,42 0,61 0,618 0,615 0,074 0,018 | 0,0135
6 | (Br,Rb, As ...) - 0,23 0,257 0,277 0,027 | 0,0093 | 0,0087
Total 0,64 0,21 0,26
B = B I B - prumérny podil zpozdénych neutront
0,97 pro PWR

[ — faktor vyznamnosti




k.se zméni 1 — 1,001 (Ak_=0,001a p=0,1%)al=9,97.10"s:

-5 s
¢ 997-10

T = ~0]s and P(Is)=P,-¢”" =P,-¢"” =2-10*-P
Ak, 1107 " " "

(=0+) B,-t;  pro 25U 0,0942's



dn(t) _ ke -(1-P)

1) B=0,0064;
AL=0,077s"
(=997-107°
k.= 1,001;

p = 0,001;

= _l-n(t)+iki-Ci(t)

dt 14

dCl(t) — B . kef
dt by

n(t)—A; - Ci(t)

n(t)~n,-e"’’

1
Prop/B <1 T =

) kef(p _B)

2) B =0,0064;

A=0,077s"

s T=7012s /=997-10"s

k. = 1,0071,
p =0,007:

Pro p/B > 1

T=0,152s
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